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Disegni di legge di conversione: 
(Annunzio della presentazione) 19965 
(Assegnazione a Commissioni in sede 

referente ai sensi dell'articolo 96-bis 
del regolamento) 19965 

(Restituzione al Governo per la presen­
tazione all'altro ramo del Parlamento) 19965 

Sui lavori della Camera: 
PRESIDENTE 19966 

325. 

N.B. I documenti esaminati nel corso della seduta e le comunicazioni all'Assemblea non lette in aula sono 
pubblicati nell'Allegato A. 
Gli atti di controllo e di indirizzo presentati e le risposte scrìtte alle interrogazioni sono pubblicati 
nell'Allegato B. 
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La seduta comincia alle 16,30. 

DIANA BATTAGGIA, Segretario, legge il 
processo verbale della seduta del 3 aprile 
1996. 

(È approvato). 

Annunzio della presentazione di disegni 
di legge di conversione e loro assegna­
zione a Commissioni in sede referente 
ai sensi dell'articolo 96-bis del regola­
mento. 

PRESIDENTE. Il Presidente del Consiglio 
dei ministri e ministro del tesoro, con lettera 
in data 6 aprile 1996, ha presentato alla 
Presidenza, a norma dell'articolo 77 della 
Costituzione, i seguenti disegni di legge, che 
sono stati assegnati, in pari data, ai sensi del 
comma 1 dell'articolo 9 6 - d e l regolamen­
to, in sede referente, alle Commissioni sot­
toindicate: 

«Conversione in legge del decreto-legge 4 
aprile 1996, n. 188, recante disposizioni 
urgenti in favore degli enti locali in materia 
di personale e per il funzionamento delle 
segreterie comunali e provinciali, nonché 
delle giunte e dei consigli comunali e provin­
ciali» (3970), assegnato alle Commissioni 
riunite I (Affari costituzionali) e XI (Lavoro), 
con il parere delle Commissioni V, VII e X; 

«Conversione in legge del decreto-legge 4 
aprile 1996, n. 189, recante interventi 

straordinari per la ricostruzione del teatro 
"La Fenice" di Venezia, nonché per l'evento 
disastroso verificatosi a Napoli-Secondiglia-
no» (3971), assegnato alle Commissioni riu­
nite VII (Cultura) e Vili (Ambiente), con il 
parere delle Commissioni I, V, VI e X; 

«Conversione in legge del decreto-legge 4 
aprile 1996, n. 190, recante interventi ur­
genti per la salvaguardia di Venezia e della 
sua laguna, nonché per l'aeroporto interna­
zionale Galileo Galilei di Pisa» (3972), asse­
gnato alle Commissioni riunite Vili (Am­
biente) e IX (Trasporti), con il parere delle 
Commissioni I e V. 

I suddetti disegni di legge sono stati altresì 
assegnati alla I Commissione permanente 
(Affari costituzionali) per il parere all'Assem­
blea di cui al comma 2 dell'articolo 96-bis. 
Tale parere dovrà essere espresso entro gio­
vedì 18 aprile 1996. 

Restituzione al Governo di disegni di leg­
ge di conversione per la loro presenta­
zione all'altro ramo del Parlamento. 

PRESIDENTE. Il sottosegretario di Stato 
alla Presidenza del Consiglio dei ministri, 
con lettera in data 10 aprile 1996, ha chiesto 
che i seguenti disegni di legge: 

«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 176, recante disposizioni 
urgenti in materia veterinaria e sanitaria» 
(3958); 
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«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 179, recante disposizioni 
urgenti per l'ottimale funzionamento ed or­
ganizzazione dei commissariati del Gover­
no» (3961); 

«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 180, recante disposizioni 
urgenti in materia di lavori socialmente utili, 
di interventi a sostegno del reddito e nel 
settore previdenziale» (3962); 

«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 182, recante interventi ur­
genti nei settori agricoli» (3964); 

«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 183, recante misure per la 
razionalizzazione ed il contenimento della 
spesa farmaceutica» (3965); 

«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 184, recante disposizioni per 
le attività di recupero edilizio nei centri 
urbani, per la riqualificazione urbana nel 
comune di Napoli, nonché differimento del­
l'applicazione dell'articolo 10 del nuovo co­
dice della strada, concernente i trasporti 
eccezionali» (3966); 

«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 185, recante disposizioni 
urgenti concernenti l'incremento e il ripia-
namento di organico dei ruoli del corpo 
nazionale dei vigili del fuoco e misure di 
razionalizzazione per l'impiego del persona­
le nei servizi d'istituto» (3967); 

«Conversione in legge del decreto-legge 2 
aprile 1996, n. 186, recante proroga della 
gestione delle opere realizzate per la rico­

struzione posterremoto e norme in materia 
di contabilità delle unità sanitarie locali» 
(3968); 

siano trasferiti al Senato della Repubblica. 

I disegni di legge sono stati pertanto resti­
tuiti al Governo per essere presentati all'al­
tro ramo del Parlamento e saranno cancel­
lati dall'ordine del giorno. 

Ulteriori comunicazioni all'Assemblea sa­
ranno pubblicate nell'allegato A ai resoconti 
della seduta odierna. 

Nell'allegato B ai resoconti della seduta 
odierna sono pubblicate le interrogazioni 
ammesse dal Presidente della Camera sulla 
base dei criteri indicati nella lettera del 6 
marzo 1996, inviata a tutti i deputati. 

Sui lavori della Camera. 

PRESIDENTE. Avverto che la Camera 
sarà convocata a domicilio. 

La seduta termina alle 16,40. 
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